



SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, přátelé,
nastává adventní čas a příchod nového roku 2025. Letošní rok jsme prožili v nejistotě z další budoucnosti našeho bytí. Život v Evropě začíná být stále složitější nejen v politické sféře, ale i ekonomickém dění. Já bych Vám rád v tuto chvíli popřál klidné vánoční svátky, které jsou o splněných přáních a pokojné atmosféře. Nelze si přát více, než abychom se za rok mohli opět setkat u vánočního stromečku v míru, zdraví a pokoře. Nezapomínejte na to, že každý z nás nemá to štěstí žít spokojený život, a právě v tuto chvíli je čas na podání pomocné ruky těm, kteří to potřebují. Přijměte svůj osud s pokorou, ale nikdy se nevzdávejte jít dál, třeba právě po nové životní cestě, a nepoddávejte se negativním myšlenkám. Nestydte se projevit své city, touhy a přání. Možná máte ve svém okolí právě někoho, kdo Vám rád otevře svoje srdce a nabídne pomocnou ruku.

Přeji nám všem pokojné Vánoce, dětem bohatého ježíška a do nového roku zdraví, štěstí a klidné dny.

Martin Maleček, starosta města

PLES MĚSTA HROZNĚTÍN

Dovoluji si Vás pozvat na reprezentační ples města Hroznětín. Vzhledem k plánované rekonstrukci Domu kultury Ostrov se tentokrát sejdeme 15. února 2025 v Kulturním domě Nejdek. Opět je pro Vás připravený nezapomenutelný zážitek v podobě kvalitní hudební produkce, čeká na Vás host večera a bohatá tombola. Jak bývá našim zvykem, samozřejmostí je i zajištění dopravy z Hroznětína a zpět.

Víc už nebudu prozrazovat, vše se dozvíte během měsíce ledna. Prodej vstupenek bude zahájen v budově Městského společenského centra ve středu 22. ledna 2025 v 16.00 hodin.

Martin Maleček, starosta města

VÝZNAMNÉ JUBILEUM

Přesto, že oslavila 100. narozeniny, rozhodně byste to do paní Marie Sedlákové neřekli. Je stále samý úsměv, hodně čte a mnohé překvapí svým obrovským přehledem o aktuálním dění. Oslavenkyně prožila dětství v Potůčkách a ráda na něj vzpomíná. Život jí zásadně ovlivnila druhá světová válka, ať už šlo o stěhování na Boží Dar nebo následně pak do milovaného Nejdku, kde pracoval její manžel a následně i paní Sedláková. Nyní již téměř 15 let žije v hroznětínském Domově pokojného stáří blahoslaveného Hroznatý.



Z celého srdce jí přejeme pevné zdraví, pohodu a spokojenost do dalších let strávených s námi.

kolektiv Domova pokojného stáří

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Naše Mateřská škola Hroznětín se zapojila do programu *Mezi námi*. Tento program, organizovaný obecně prospěšnou společností *Mezi námi*, podporuje setkávání lidí všech generací. Naším přáním je, aby si rozuměli ti nejstarší s těmi nejmladšími a společně objevovali, jak krásné a obohacující mohou být jejich propojené světy.

První setkání v rámci programu se uskutečnilo nedávno a bylo skutečně dojemné. Děti společně se seniory z Domova pokojného stáří zpívaly písničky, čímž vytvořily krásnou a srdečnou atmosféru. Tato aktivita nejenže rozzářila tváře všech přítomných, ale také prohloubila vzájemné porozumění mezi generacemi. Povíдали jsme si o tom, co si kdo přeje od ježíška a bylo moc hezké vidět, jak se s věkem mění hodnoty každého z nás.



Co nás čeká příště? Na další setkání se už všichni těšíme, plánujeme společnou tvorivou dílnu, kde budeme vyrábět zimní dekoraci. Tento typ aktivit přispívá k dalšímu prohlubování vazeb mezi dětmi a seniory

a ukazuje, jak mohou různé generace společně tvořit a sdílet radost.

Doufáme, že program *Mezi námi* přinese mnoho dalších krásných a obohacujících okamžiků pro všechny zapojené. Spojování generací je cestou k lepšímu porozumění a vzájemné úctě. My jsme hrdí, že můžeme být jeho součástí.

kolektiv MŠ Hroznětín

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

V uplynulém listopadovém čase se nám zkrátily dny a brzy přichází tma. A to je ten správný čas pro lampionový průvod. V úterý 5. listopadu jsme pozvali nejen naše žáky, ale i širokou veřejnost před budovu naší školy. Zde byla pro více než 200 přítomných návštěvníků připravena ochutnávka sladkých i slaných dobrot, které pro ně připravili žáci se svými učiteli a školní jídelna. Nechyběl ani teplý čaj pro děti nebo výborný „svařáček“ na zahřátí pro dospělé. Po všem se jen zaprášilo a na řadu přišla ohnivá show, po které se všichni vydali na průvod městem v čele s ostrovskými bubeníky. Po návratu ke škole byla akce ukončena parádním ohňostrojem.



O několik dní později, v sobotu 9. listopadu, jsme připravili další zajímavou akci pro širokou veřejnost. Poprvé jsme ve škole uspořádali *Bazárek*. Tělocvična byla zaplněna spoustou věcí za výhodné ceny. Ti, kteří přišli, většinou neodcházeli s prázdnou. K tomu se mohli opět občerstvit

v připravené kavárničce. Pro ty, kteří tuto akci propásli nebo s návštěvou váhali, máme dobrou zprávu. Rozhodli jsme se, že na jaře si *Bazárek* zopakujeme a už teď se těšíme, že dorazíte.



Do blížících se vánočních prázdnin připravujeme ještě spoustu zajímavých akcí nejen pro děti. Ve čtvrtek 12. prosince například navštíví naše děti Domov pokojného stáří s krátkým pěveckým i recitačním vystoupením, aby udělaly radost a přinesly trochu vánoční nálady i mezi naše starší spoluobčany.

Za celý kolektiv ZŠ Hroznětín si i já dovoluji popřát všem čtenářům Hroznětínského zpravodaje sváteční dny plné pohody, lásky a radosti, a v roce 2025 se těším na další společná setkání.

Mgr. Jaroslava Tomášová, ředitelka školy

JUBILANTI

V měsíci listopadu oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané:

Robert Vlašímský
Eva Ruscherová
Anna Beránková
Jarmila Palusková
Eva Melicharová

Redakce Hroznětínského zpravodaje přeje jubilantům vše nejlepší, hlavně pevné zdraví.

HROZNĚTÍNSKÉ SPORTOVNÍ OKÉNKO

Čas vánoční se blíží a zejména datum 26. prosince je pro sportovně jedince zásadní. V tento den se v tělocvičně místní základní školy uskuteční tradiční *Vánoční turnaj ve stolním tenisu*. A že bude vskutku tradiční, dokazuje fakt, že letos se bude konat již neuvěřitelných 50. ročník.

Poprvé se turnaj uskutečnil v roce 1951 a až na malé výjimky (např. covid) se konal každoročně. Turnaj organizuje město Hroznětín a SK Merklín a je určen pro občany Hroznětína, Merklína a zvané hosty bez omezení věku. Přihlásit se můžete přímo na místě od 8.30 do 9.00 hodin. Hrát se bude tradičně v kategoriích neregistrovaní, registrovaní a společná čtyřhra. Nejlepší z každé kategorie odměníme věcnými cenami a po ukončení turnaje zveme všechny účastníky na připravené občerstvení do Městského společenského centra.

Těšíme se na všechny, kteří se odtrhnou od plných vánočních stolů a přijdou bojovat i se svou leností a svojí případnou narůstající hmotností.



pokračování na následující straně

A nyní něco k místnímu fotbalu: „A“ mužstvo mužů TJ Olympie Hroznětín ukončilo podzimní soutěž první A třídy vítězstvím ve všech třinácti soutěžních utkáních a získalo skvělých 39 bodů. Jedná se o historicky neuvěřitelný výsledek. V prostředí hroznětínského fotbalu se pohybují již zhruba 60 let a za tuto dobu se žádnému fotbalovému mužstvu mužů (ať již dřívějšího Baníku nebo stávající Olympie) toto nikdy nepodařilo. Současná parta s cílevědomým trenérem Martinem Karbulou má nakročeno, aby si příští sezónu opět zahrála krajský přebor, který shodou nešťastných maličností loňský rok opustila.

Blahopřeji tomuto týmu a již se těším na jarní část sezóny, po které se jistě i za vašeho fandění Olympie vrátí do krajského přeboru, kam bezesporu svými výkony patří.

Vladimír Novák

TJ OLYMPIE HROZNĚTÍN – FOTBAL

Rok 2024 se zapsal do naší fotbalové historie naprosto zcela rozdílnými výsledky „A“ týmu. Jarní část sezóny 23/24 vypadala jako zlý sen a náš tým skončil na 13. místě, což znamenalo sestup z krajského přeboru. Podzimní část sezóny 24/25 byla proti tomu naprosto neuvěřitelná. Náš tým v této části sezóny neztratil ani bod, a s bilancí 13 výher jsme s 39 body a skóre 50:10 ovládli první A třídu. Nejlepším střelcem týmu se stal s 12 góly Tomáš Koch. Suverénní podzim, který v krajských soutěžích v Karlovarském kraji nepamatují, nám dává velkou naději k návratu do krajského přeboru. Druhý Horní Slavkov ztrácí 5 bodů, a náskok na třetí Nejdek je už úctyhodných 13 bodů.

„B“ tým Olympie prožil na rozdíl od týmových kolegů z „áčka“ obrácený rok. Jaro velmi slušné, ale podzim s jedinou výhrou, jednou remízou a skórem 19:53 stačil pouze na předposlední místo v okresním přeboru. Pro „B“ tým to znamená mnoho práce

do jarní části soutěže. Nejlepším střelcem byl se 4 góly Václav Pesser.

Velké zklamání podzimní části sezóny 24/25 nastalo ještě před jejím začátkem. Dlouho připravovaný nový tým dorostu, který jsme měli mít po 29 letech společně s TJ Merklín, nakonec nevznikl. Bohužel Merklín tři dny před zahájením soutěže oznámil, že má málo hráčů pro společný tým, a všechno skončilo hned na začátku odhlášením družstva dorostu ze soutěže. Naši mladí dorostenci tak trénují s týmy dospělých a nastupují do soutěžních zápasů hlavně za „B“ tým, ale někteří z nich již nastoupili i za „A“ tým, což je velký příslib do dalších let. Přesto nevzdáváme možnost postavit družstvo dorostu pro další sezónu a zvažujeme další možnosti spolupráce.

V soutěžích okresního přeboru přípravky a žáků máme již několikátý rok společně s Merklínem čtyři družstva. Starší a mladší žáky a starší a mladší přípravky. U všech kategorií je vidět dlouhodobá práce našich trenérů a stále lepšící se výsledky i předvedená hra.

Opět bych chtěl jménem TJ Olympie poděkovat všem, kteří se podílí na činnosti našeho klubu a také hlavním partnerům, kterými jsou: město Hroznětín, MM Spedition s. r. o., Rabbit Trhový Štěpánov a. s., Liapor Vintřov k. s. a mnoho dalších.

Tomáš Ornet, hospodář klubu

UZAVŘENÍ KNIHOVNY

Upozorňuji čtenáře, že knihovna bude od 23. prosince 2024 do konce roku uzavřena. Výpůjčky, které měly být v tomto termínu vráceny, budou automaticky prodlouženy.

Těším se na Vás opět v novém roce, poprvé otevřeme už ve čtvrtek 2. ledna 2025 a přeji vám ve svátečních časech mnoho pěkných chvil (nejen s knihou), pohodu na duši i těle a úsměv na rtech.

Vendula Zábelová

DĚSUPLNÁ NOC SE SKAUTY

Ještě noc plná strašidel ani nezačala, a první zprávy už byly děsivé. Předpověď počasí hlásala razantní snížení teploty, možná dokonce i první sníh. Naštěstí na nejhorší zprávy meteorologů nedošlo, a i když bylo trochu chladněji, za strašidly do lesa se v sobotní podvečer 2. listopadu vydaly celé zástupy.

Ačkoli byl avizován začátek jako obvykle od 18.00 hodin, první odvážlivci dorazili na cestu před pískovnou už mnohem, mnohem dříve. Za více jak dvě hodiny trvání strašidelné stezky plné duchů, čarodějnic, upírů, obřích pavouků a dalších děsu nahánějících stvoření prošlo do cíle v restauraci na Rafandě na téměř 300 dětí a přes 250 dospělých. Nelze také opomenout více než šedesátku strašidel a dalších pomocníků. Odvážné děti si v cíli mohly pochutnat na vlastnoručně opečeném buřtu.



Další ročník *Putování za Hroznětínskými strašidly* je tedy úspěšně za námi. Byla to díky všem odvážným, ale i „strachyřvoucím“ návštěvníkům opět skvělá akce. Velké díky

patří účastníkům i všem strašidelným stvořením. Rád bych přitom vyzdvihl nejmladší nováčky našeho skautského oddílu, kteří se i přes svůj nízký věk nebáli a s vervou (ať už s nožem v hlavě nebo třeba sekerou v ruce) vás všechny příjemně děsili. Velké poděkování za podporu patří městu Hroznětín a restauraci Rafanda.

Za rok zase ve strašidelném lese na viděnou.

za skautský oddíl Bystřina Ing. Josef Macke

NOVOROČNÍ VÝSTUP NA ALTÁNEK

Skautský oddíl Bystřina Hroznětín zve všechny spoluobčany na tradiční novoroční výstup na altánek Gloriett.

Každý, kdo v první den nového roku na Altánek dorazí, za svou námahu bude odměněn. Nejen, že udělá něco pro zdraví, ale zimní příroda jistě duši potěší.

Veselé Vánoce a šťastný nový rok přeje všem

skautský oddíl Bystřina Hroznětín

KURZ HÁČKOVÁNÍ

Když se v říjnu zjišťoval zájem o kurz háčkování, vůbec jsme neměly představu, jak velký ohlas to u veřejnosti vyvolá. Abychom uspokojily všechny zájemce, musely jsme v listopadu otevřít hned tři termíny. Scházíme se tedy každé pondělí, středu a čtvrtek v Městském společenském centru. Už při zahájení se ukázalo, že háčkování láká malé i velké, začátečníky i pokročilejší.

Velmi děkujeme oběma našim obětavým lektorkám, paní Dagmar Dvořáčkové a Heleně Panochové za ochotu, trpělivý vstřícný přístup a zejména pak za to, že háčkování učí dobrovolnický, bez nároku na honorář.

Dana Šlapáková, Vendula Zábelová

STOLNÍ KALENDÁŘ MĚSTA 2025

Město Hroznětín ve spolupráci s Městskou knihovnou Hroznětín opět vydalo oblíbený stolní kalendář pro příští rok s termíny kulturních a společenských akcí pořádaných v našem městě. Nově také přibily termíny svozů tříděného odpadu v *door-to-door* systému. Kalendář je doplněn fotografiemi hroznětínské přírody, staveb, památek a konaných akcí, které vyfotili hroznětínští amatérští fotografové.



Kalendář v ceně 150 Kč můžete zakoupit v knihovně i na podatelně městského úřadu.

Vendula Zábelová

FOTOSOUTĚŽ ZNÁ SVÉ VÍTĚZE



Spolufinancováno
Evropskou unií



Projekt Kvalitnější život na území MAS Krušné hory
Č. projektu: CZ.03.02.01/00/22_008/0000196

V pondělí 11. prosince se v Městském společenském centru konala vernisáž výstavy *Fotosoutěž - pohlednice města*. Vyrcholila tak dlouhodobá soutěž, kterou pořádala Městská knihovna Hroznětín ve spolupráci s MAS Krušné hory, o. p. s. O krásný hudební doprovod se postaraly Helena Tůmová (kytara) a Hanička Hluchá (ukulele). Fanfáry vítězům zatroubila Eliška Hladíková.

A jak to vlastně dopadlo? Autorkou vítězné fotografie (obrázek níže), která se stala pohlednicí města, je paní Magda Zahrádková. Město Hroznětín navíc vytisklo jako

pohlednice také fotografie, které skončily na druhém a třetím místě od autorek Veroniky Nepívodové a Terezy Zuskové. Navíc byl také vydán památeční soubor 16 pohlednic, tzv. kapsa, a fotokniha, která mapuje celou fotosoutěž. Vše je k zakoupení či nahlédnutí v knihovně.



Vendula Zábelová

VÁNOČNÍ PROVOZNÍ DOBA

provozní doba městského úřadu

23. 12. 2024 8.00-15.00 hodin

24. 12. 2024 až 1. 1. 2025 - UZAVŘENO

V naléhavých případech zajišťuje pohotovost:

24.-26. 12. 2024 starosta - tel. 724181464

27.-31. 12. 2024 místostarosta - 731613844

provozní doba sběrného místa odpadů

2. 12. až 14. 12. 2024 - otevřeno běžně

15. 12. 2024 až 2. 1. 2025 - UZAVŘENO

Martin Maleček, starosta města

HROZNĚTÍN
KRUŠNOHORSKÉ NÁMĚSTÍ
(DVŮR MĚSTSKÉHO ÚŘADU)

PRODEJ VÁNOČNÍCH KAPRŮ



23. 12. od 13.00 do 17.00 hodin

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Narození dítěte je vždy velká radost. Vítání dětí mezi občany Hroznětína je v našem městě již mnohaletou tradicí.

V sobotu 23. 11. 2024 v dopoledních hodinách byla opět obřadní síň Městského úřadu v Hroznětíně plná miminek, starších dětí, dospělých i úsměvů. A tentokrát bez jediné slzičky!

Za doprovodu kytary v podání paní učitelky Heleny Tůmové zazpívaly a zarecitovaly děti z místní mateřské školy, rodiče s dětmi přivítal starosta města pan Martin Maleček. Všechna miminka obdržela pamětní knížku, dárkovou kazetu, poukaz v hodnotě 1000 Kč na nákup v drogerii Teta a maminky květinu.

Privítání byli tyto noví občánci narozeni v měsících červenec až září s trvalým pobyttem na území města Hroznětín (v abecedním pořadí):

*Liliana Friesecká
Sebastian Kazmaier
Liliana Pěkná
Dominik Zikmund.*

Příští vítání občánek je plánováno na jaro příštího roku, rodiče mohou svá miminka přihlašovat v kanceláři matriky na městském úřadě.

*Vendula Zábelová,
foto archiv města Hroznětín*



Hroznětínský zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku) vydává Město Hroznětín, Krušnohorské nám. 1, 362 33 Hroznětín pro Hroznětín a spádové obce. | Náklad 850 ks měsíčně | IČO vydavatele: 00254592 | Distribuce je zajišťována zdarma do každé hroznětínské domácnosti prostřednictvím České pošty s. p. | Ev. č. MK ČR 19856 | Redakční rada: Vendula Zábelová, Eva Jandáková, Renata Jati | E-mail: hrozpravodaj@seznam.cz | Uzávěrka příštího čísla je 20. 12. 2024. | Všechna vydání Hroznětínského zpravodaje od roku 2015 naleznete v elektronické podobě v plnobarevné verzi na webových stránkách města (www.mestohroznetin.cz).